



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЕТЕНЬ №42

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Июль, 2011



«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Уважаемые новодевяткинцы!

В газете «Всеволожские вести» вышла статья «Призвать к ответу по Интернету», в которой изложена очередная клевета на администрацию и меня лично. Досадно, что уважаемая газета печатает подобного рода заказные статьи. Очевидно, что, не достигнув желаемых результатов после многочисленных проверок различными надзорными органами деятельности нашей администрации, районное руководство перешло к тактике «обливания грязью». Считаю ниже собственного достоинства комментировать клеветнические измышления А.Н.Соболенко, изложенные его пресс-секретарем. Предлагаю всем пользователям Интернета самим зайти на сайт администрации www.novoedevyatkino.ru и оценить работу администрации, а также почитать мой блог. Уверен, что это позволит вам сделать свои выводы.

Д. А. Майоров.

■ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВИЗИТ

22 июня 2011 года исполнилось 70 лет со дня трагической даты начала Великой Отечественной войны. Акции памяти прошли по всей России и в союзных государствах. В связи с этими событиями и 15-летием союзного государства Беларусь, администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» и ветераны ВОВ получили официальное приглашение посетить г. Минск и г. Брест.

В ходе официального визита нашей делегации состоялись встречи с руководством исполнительных комитетов Московского района г. Минска и г. Бреста, результатом которых стало подписание Рамных

соглашений по взаимодействию и сотрудничеству.

Особенно тепло и трогательно прошла встреча ветеранов Великой Отечественной войны двух союзных государств. «Не стареют душой ветераны...», заряжают оптимизмом, верой в будущее, словно и нет тех многих трудных лет за плечами. Память о страшных годах войны 1941-1945 г. до сих пор объединяет ветеранов Беларуси и России. Ветераны отметили тот факт, что для Беларуси и России одной из важнейших задач является забота о пожилых людях, о ветеранах ВОВ, формирование у молодежи глубокого уважения к людям, которые победили фашизм, благодаря которым мы живем.

С.А. Окунева, директор КДЦ «Рондо»



■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

TRIBAL DANCE В НОВОМ ДЕВЯТКИНО

В «Культурно-досуговом центре «Рондо» 26 июня, в Международный день борьбы с наркотиками, в рамках антинаркотической акции «Область без наркотиков» и в преддверии праздника Дня молодежи, прошел концерт исполнителей набирающего популярность танцевального молодежного направления Tribal Dance.

Одним из организаторов этого - столичного для Нового Девяткино мероприятия - стала жи-



тельница нашего поселка Светлана Башкирова. Tribal Dance - это танцевальный стиль, который отличается сочетанием традиций Древнего Востока и современных музыкальных ритмов. Танцевальные коллективы и исполнители из Санкт-Петербурга подарили новодевяткинской публике настоящий праздник! Магические танцы в ярких, звенящих костюмах, в завораживающем свете, с первых же звуков покорили публику. зрители не уставали аплодировать, а в зале царила волшебная атмосфера, навеянная мотивами Древнего Востока.

Особенно приятно, что именно молодые жители Нового Девяткино с большим интересом отнеслись к концерту и не скучились на овации и высказывали только положительные отзывы о мероприятии. Это говорит о том, что молодые люди в Новом Девяткино поддерживают здоровый и активный образ жизни, стремятся к познанию нового, и сами готовы принимать участие в творческих, инициативных и оригинальных проектах!

С.А. Окунева, директор КДЦ «Рондо».

■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

О ДЕНЕЖНОЙ КОМПЕНСАЦИИ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ПЕЧНОГО ТОПЛИВА И БАЛЛОНОГО ГАЗА ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН, ПРОЖИВАЮЩИХ В ДОМАХ, НЕ ИМЕЮЩИХ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОТОПЛЕНИЯ И ГАЗОСНАБЖЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО «Новодевяткинское сельское поселение»! Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области информирует вас о том, что Комитет по социальным вопросам администрации МО «Всеволожский муниципальный район ЛО» осуществляет прием документов для оформления в 2011 году денежной компенсации расходов на приобретение печного твердого топлива и баллонного газа отдельным категориям граждан, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления и газоснабжения. В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 06 апреля 2006 г. № 98 выплата денежной компенсации расходов на приобретение печного топлива и баллонного газа предусмотрена гражданам, меры социальной поддержки которым установлены законами: «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», «О социальных гарантитах гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне», «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», областными законами от 01.12.2004 г. № 106-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области» и от 01.03.2005 г. № 13-оз «Об оплате жилья и коммунальных услуг и мерах социальной поддержки специалистов, работающих и проживающих в сельской местности Ленинградской области». Денежная компенсация расходов на приобретение и доставку топлива ветеранам, инвалидам и другим категориям граждан (федеральным и региональным льготникам) предоставляется один раз в год и выплачивается в течение второго полугодия финансового года независимо от даты обращения о представлении денежной компенсации, но не позднее 1 декабря.

Для назначения в 2011 году денежной компенсации расходов на приобретение и доставку печного топлива и баллонного газа гражданам необходимо в срок до 10 ноября 2011 года представить в комитет по социальным вопросам следующие документы:

- заявление о назначении денежной компенсации;
- документы, подтверждающие проживание на территории Ленинградской области и состав семьи;(Ф 9)
- паспорт (и копию);
- пенсионное удостоверение для граждан, вышедших на пенсию;
- удостоверение, Свидетельство или иной документ, определяющий социальную категорию заявителя;

- справку из организации, ведущей учет жилищного фонда, об отсутствии центрального отопления и газоснабжения в занимаемом жилом помещении;

Специалисты, работающие и проживающие в сельской местности и поселках городского типа, получающие социальную поддержку в соответствии с областным законом № 13-оз, дополнительно представляют справку о размере отапливаемой площади.

Выплата денежной компенсации будет производиться через отделения (филиалы) Сбербанка, и отделения почтовой связи по выбору гражданина. В случае зачисления денежной компенсации в отделение Сбербанка необходимо дополнительного представить сберегательную книжку с № текущего счета, открытого на имя заявителя (и копию).

Прием граждан: г. Всеволожск, Всеволожский пр. д.1, кабинет № 8, тел. 25-099.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00 час. до 16.00 час. (перерыв с 13.00 час до 14.00 час)

■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

ЧЕМПИОНАТ ПО СТРИТБОЛУ

8 июня 2011 года на новом стадионе для игры в баскетбол с тарта-новым покрытием, прошел Чемпионат по стритболу на приз главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А. Майорова. В соревнованиях приняли участие команды из Нового Девяткино.

Соревнования проходили по круговой системе. В финал вышли три команды: «Фемели», «Из Девяткино» и «Русь».

Первое место на Чемпионате заняла команда «Фемели»: Лихошва Мария, Акатова Анастасия, Михайлук Максим, Бабаков Иван. В тяжелой борьбе за второе место победила команда «Из Девяткино», а третье место заняла команда «Русь».

Все призеры были награждены медалями, грамотами и ценными подарками.



Спорт в МО «Новодевяткинское сельское поселение» является одним из приоритетных направлений в программах Администрации и совета депутатов. Ежегодно на территории поселения открываются спортивные площадки. Благодаря этим усилиям, в Новом Девяткино развиваются и процветают игровые виды спорта.

В этом году планируется строительство километровой роликовой трассы.

Уважаемые жители! Если у вас есть предложения по спортивным площадкам, мы ждем вас в администрации и на сайте www.novoedevyatkino.ru

Л.Ю. Баранов

■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

КУБОК МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ПО ВОЛЕЙБОЛУ

29 июня на волейбольной площадке возле озера, прошли соревнования по волейболу на Кубок главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Майорова Дмитрия Анатольевича.

Участвовало пять команд из Нового Девяткино

По итогам игр в финале встретились команды «Газмас», «Орион» и «Новодевяткино»

По игре было видно, что подготовка команд к соревнованиям была серьезная, так как спортсмены показали живую и интересную игру, и это было отмечено болельщиками, пришедшими на соревнования.

Победителем в соревнованиях на Кубок главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» стала команда завода ЛМЗ «Орион» в составе Павлова Валерия, Пьяных Владимира, Косякина Сергея, Ильина Дмитрия, Громовиковой Натальи, Макаренко Сергея. Второе место завоевала команда «Новодевяткино», третье место у команды «Газмас».

Поздравив команды с победой, Глава МО «Новодевяткинское сельское поселение» Майоров Дмитрий Анатольевич вручил кубки и ценные призы победителям соревнований.



■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ НОВОГО ДЕВЯТКИНО!

Судебный участок №16

188663, Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д.26

Мировой судья: Курятникова Елена Евгеньевна

Телефон: (8-813-70) 93-065

Границы:

Городское поселение Кузьмоловское

Сельское поселение: Муринское, Новодевяткинское

E-mail: ms16lo@mail.ru

Официальный сайт в сети Интернет:

<http://16.lo.mirsudrf.ru/>

■ БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Выражаем Вам огромную благодарность за оказание материальной помощи для поездки учащихся школы Логинова Георгия, Осипенко Всеволода и Николенко Оксаны в Болгарию в июле 2011 года. Наши дети, получив знания в области управления ученическим коллективом, смогут организовать много интересных дел в школе, активно участвовать в жизни поселка.

С большой благодарностью родители
Логинова Т.И., Николенко Л.Н., Сальникова Е.Н.

■ ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Глава муниципального образования Д.А. Майоров, администрация, совет депутатов и Совет ветеранов сердечно поздравляют ветеранов труда

Кирилловского Анатолия Венедиктовича - с 65-летием со Дня рождения!

Никиторову Надежду Андреевну - с 70-летием со Дня рождения!

Аверина Виктора Васильевича - с 85-летием со Дня рождения!

Всего, что в жизни самое лучшее,
Мы желаем сегодня для Вас:
Солнца ясного, благополучия,
Теплых слов и приветливых глаз!
Ну, а самое-самое главное:
Пусть не старят Вам душу года,
Желаем уюта, тепла и добра.
Здоровья покрепче, чтоб век не болеть,
Жить - не тужить и душой не стареть!